

Если Вы желаете добиться успеха, начиная заниматься каким-то делом, не забудьте свериться с□ нашим астралогическим лунным календарем. Определите, соответствуют ли Ваши действия тому, что подсказывает Луна и ее месторасположение.

Расклад по дням на **сентябрь 2011** года. При составлении рекомендаций учтены глобальные астрологические влияния, ответственные за успех или неудачу в тех или иных делах или начинаниях. Наибольшее значение имеют местоположение и фазы луны.

В год Кролика многое резко изменится, по крайней мере, так должно быть, если судить по прошлым годам, которым покровительствовал Кролик. Глобальные потрясения в обществе и в отдельных судьбах, державшие в постоянном тонусе человечество весь год Тигра, словно отрежет. Все устали, сама планета устала от «человека», а потому в год миролюбивого Кролика стоит ждать плавного развития событий, а иногда и полного застоя. В этот год не будет правительственных переворотов, размахивания флагами на площадях, стрельбы и капитального социального ремонта. В худшем случае останутся некоторые отголоски прошлого года, но они не станут вводить нас в нервозное состояние. Течение всех событий будет выглядеть предсказуемым, а оттого нестрашным. Самой, пожалуй, главной тенденцией года Кролика должна стать любовь во всех ее проявлениях: от гурманства и сексуальных излишеств до новых течений в искусстве.

Начатые в середине месяца процессы, характеризуемые противостоянием и столкновением интересов, породят массу проявлений отрицательной энергетики. Проще говоря, повылезают на передний план мошенники, воры, интриганы, всяческие склочники и любители половить рыбку в мутной воде, которые будут использовать возникающие ситуации для личного обогащения, одновременно разрушая попытки наладить диалог. Те, кто станет решать свои проблемы честными способами, окажутся в затруднительном положении. Такой прогноз предлагается сайтом vip-goroskop.ru.



ЯТИННЕН АСПРИТЕЙ. Г. СОГОСТЬ КОГОННУ НЬБЕГЕГЕЙ (СО 103 расей и изберве) и изберве до 103 расей (Синстра Сорост О В С

Финансовое положение прочно, но постарайтесь пока обходиться без особых излишеств. Во вторник вероятно искушение легкого заработка - выбирайте, но помните, что риск слишком велик. Постарайтесь не давать деньги в долг.

Телец

В понедельник возможен успех в предприятиях финансового характера. На вторник и среду нежелательно планировать какие-нибудь серьезные мероприятия. В четверг или пятницу вероятно поступление достаточно крупных сумм.

Близнецы

Есть вероятность неустойчивости финансового положения в начале недели. Если состоится дальняя поездка, она наверняка принесет существенную материальную выгоду, так что не стоит от нее отказываться.

Рак

В понедельник вероятны денежные поступления - только не забывайте, что в ближайшем будущем вам предстоят значительные траты. В среду благоприятны покупки. В пятницу не исключены финансовые затруднения, источником которых явитесь вы собственной персоной.

Лев

Финансовое положение стабилизируется в начале недели. Среда - удачный день для приобретений. В пятницу вас может заинтересовать выгодное деловое предложение, однако прежде, чем его принять, постарайтесь тщательно проверить его источник. Суббота может принести незапланированные расходы.

Дева

Пора пожинать плоды своих трудов, только не все сразу, а постепенно. Растущее благосостояние позволит вам ощутить себя зажиточным человеком и увидеть впереди весьма приятные перспективы.

Весы

Ваша активность и энергичность будет способствовать возникновению полезных и выгодных деловых связей. Это позволит улучшить материальное положение. В пятницу желательно заняться необходимыми покупками. Но помните, что уже в конце недели внезапные затраты заставят задуматься о ближайшем будущем.

Скорпион

На этой неделе вас ожидает финансовое затишье, поэтому старайтесь приобретать только самое необходимое. Тем более, если вам кажется, что просто необходимо купить массу всякой всячины. В четверг избегайте приглашений малознакомых людей. К концу недели постарайтесь навести порядок в домашнем хозяйстве.

Стрелец

Во вторник не стоит в делах полагаться только на интуицию, необходимо рациональное осмысление дел и точный расчет. В четверг и пятницу возможны денежные поступления. В субботу будет удачна поездка с целью поиска новых партнеров для бизнеса.

Козерог

Во вторник пройдут удачно деловые встречи. Вам придется действовать стремительно, причем по большей части - в нестандартных ситуациях. Не бойтесь: довольно велика вероятность успешного решения всех задач. В четверг ожидайте денежных поступлений. В этот день будут удачными покупки и приобретения.

Водолей

В финансовой сфере вас ожидает некоторое затишье. В среду будут удачны встречи и переговоры с новыми партнерами. В пятницу излишняя самоуверенность может привести к ненужным тратам. На выходных позвольте себе отдохнуть, не считая денег.

Рыбы

Неделя достаточно удачна и стабильна в финансовом плане. В понедельник и вторник возможны денежные поступления. Четверг принесет удачное разрешение ваших финансовых проблем. А в воскресенье будут успешными давно запланированные крупные приобретения.

Аналитическая служба ИАП (PA) "НБРА-IBRA"